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Úrad pre reguláciu sieťových odvetví 
ODBOR KONTROLY 

Bajkalská 27, P.O. Box 12, 820 07 Bratislava 27 

 

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 

Číslo: 0001/2021/K-ZK      Bratislava 04. 11. 2021 

Č.sp.: 5176-2021-BA 

 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly ako vecne príslušný správny 

orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach týmto podľa § 30 ods. 1 písm. j) zákona č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní (správny poriadok) v spojení s § 36 ods. 8 zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach 

 

zastavuje 

 

správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti podľa § 15 ods. 6 druhej 

vety zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach uvedenej v oznámení 

o začatí správneho konania ev. č. 28095/2021/BA z 22. 10. 2021 voči účastníkovi konania 

TEPLÁREŇ Považská Bystrica, s.r.o., Robotnícka 2160, 017 34 Považská Bystrica,  

IČO: 36 300 683. 

 

Odôvodnenie: 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly (ďalej len „úrad“) kontrolou 

plnenia povinností regulovaných subjektov podľa zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.”) 

zistil, že spoločnosť TEPLÁREŇ Považská Bystrica, s.r.o., Robotnícka 2160,  

017 34 Považská Bystrica, IČO: 36 300 683 (ďalej len „spoločnosť TEPLÁREŇ Považská 

Bystrica“) si svoju povinnosť ustanovenú v § 15 ods. 6 druhej vety zákona č. 250/2012 Z. z. 

voči úradu nesplnila. 

 

Podľa § 15 ods. 6 druhej vety zákona č. 250/2012 Z. z. prevádzkovateľ sústavy, 

organizátor krátkodobého trhu s elektrinou, prevádzkovateľ siete alebo prevádzkovateľ 

zásobníka je povinný predložiť úradu na schválenie návrh na zmenu prevádzkového poriadku 

do 60 dní odo dňa, kedy sa zmenili podmienky, na základe ktorých bol prevádzkový poriadok 

schválený, vrátane zmien vyplývajúcich zo všeobecne záväzných právnych predpisov. 

 

Úrad vydal s účinnosťou od 01. 09. 2020 vyhlášku č. 181/2020 Z. z., ktorou sa mení  

a dopĺňa vyhláška úradu č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie 

vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška č. 181/2020 Z. z.”). 

 

Nakoľko dňa 01. 09. 2020 nadobudla účinnosť vyhláška č. 181/2020 Z. z., čím došlo 

k rozsiahlej zmene právnej úpravy v obsahu pravidiel trhu v oblasti vnútorného trhu 
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s elektrinou, spoločnosť TEPLÁREŇ Považská Bystrica bola povinná zapracovať pravidlá 

trhu do svojho prevádzkového poriadku a predložiť úradu na schválenie návrh na zmenu 

prevádzkového poriadku odo dňa, kedy nastali zmeny vyplývajúce zo všeobecne záväzných 

právnych predpisov, t. j. od 02. 09. 2020 v lehote najneskôr do 31. 10. 2020. 

 

Podľa § 13 ods. 2 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. vecnou reguláciou je aj 

rozhodovanie o schválení prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy, organizátora 

krátkodobého trhu s elektrinou, prevádzkovateľa siete alebo prevádzkovateľa zásobníka.  

 

Podľa § 13 ods. 4 zákona č. 250/2012 Z. z. úradom vydané rozhodnutia podľa odseku 

2 písm. a) až c), e), m) a n) sú záväzné pre všetkých účastníkov trhu s elektrinou a účastníkov 

trhu s plynom. 

 

Spoločnosť TEPLÁREŇ Považská Bystrica bola zapísaná dňa 05. 12. 1997 do 

Obchodného registra Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka číslo: 32391/R. Spoločnosť 

TEPLÁREŇ Považská Bystrica je držiteľom povolenia č. 2005E 0090 – 9. zmena na predmet 

podnikania elektroenergetika s rozsahom podnikania výroba elektriny, distribúcia elektriny, 

dodávka elektriny. 

 

Úrad listom ev. č. 28095/2021/BA z 22. 10. 2021 oznámil spoločnosti TEPLÁREŇ 

Považská Bystrica začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti 

ustanovenej v § 15 ods. 6 druhej vety zákona č. 250/2012 Z. z., keďže spoločnosť 

TEPLÁREŇ Považská Bystrica nepredložila v čase od 02. 09. 2020 do 60 dní,  

t. j. do 31. 10. 2020 úradu na schválenie návrh na zmenu prevádzkového poriadku na základe 

zmien ustanovených vo vyhláške č. 181/2020 Z. z.  

 

V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti TEPLÁREŇ 

Považská Bystrica, že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty bude 

úradom zistené porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. 

 

Spoločnosti TEPLÁREŇ Považská Bystrica bolo oznámenie o začatí správneho 

konania ev. č. 28095/2021/BA z 22. 10. 2021 doručené dňa 02. 11. 2021. 

 

Podľa § 18 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) sa 

konanie začína na návrh účastníka konania alebo na podnet správneho orgánu. 

 

Podľa § 18 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) je 

konanie začaté dňom, keď podanie účastníka konania došlo správnemu orgánu príslušnému 

vo veci rozhodnúť. Pokiaľ sa konanie začína na podnet správneho orgánu, je konanie začaté 

dňom, keď tento orgán urobil voči účastníkovi konania prvý úkon. 

 

Doručením oznámenia o začatí správneho konania ev. č. 28095/2021/BA  

z 22. 10. 2021 spoločnosti TEPLÁREŇ Považská Bystrica dňa 02. 11. 2021 bolo voči nej 

začaté správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti ustanovenej  

v § 15 ods. 6 druhej vety zákona č. 250/2012 Z. z. 

 

Podľa § 30 ods. 1 písm. j) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 

poriadok) správny orgán konanie zastaví, ak tak ustanoví osobitný zákon. 
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Podľa § 36 ods. 8 zákona č. 250/2012 Z. z. konanie o uložení pokuty možno začať  

do jedného roka odo dňa, keď úrad zistil, že došlo k správnemu deliktu, najneskôr však  

do piatich rokov odo dňa, keď došlo k správnemu deliktu. 

 

Úrad ako vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3 v spojení  

s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. vo veci uloženia pokuty účastníkovi konania,  

spoločnosti TEPLÁREŇ Považská Bystrica, za porušenie povinnosti podľa § 15 ods. 6 druhej 

vety zákona č. 250/2012 Z. z. uvedenej v oznámení o začatí správneho konania  

ev. č. 28095/2021/BA z 22. 10. 2021 dospel k záveru, že nie je oprávnený uložiť pokutu, 

pretože podľa § 36 ods. 8 zákona č. 250/2012 Z. z. uplynula zákonom ustanovená subjektívna 

jednoročná lehota na začatie konania o uložení pokuty. 

 

Úrad ako vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení  

s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach, týmto podľa  

§ 30 ods. 1 písm. j) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v spojení  

s § 36 ods. 8 zákona č. 250/2012 Z. z. konanie zastavuje. 

 

Poučenie: 

 

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku sa proti tomuto rozhodnutiu o zastavení konania 

nemožno odvolať. 

 

 

  

         

                                                                                                    Ing. Olga Leitgebová 

                                                                                       poverená riadením odboru kontroly 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: TEPLÁREŇ Považská Bystrica, Robotnícka 2160,  

017 34 Považská Bystrica 


